

Ziua Inginerului la UTM



În contextul sărbătorii profesionale Ziua Inginerului, UTM a organizat, pe 6 octombrie, în incinta Centrului TEKWILL, conferința „Rolul inginerului în dezvoltarea economiei naționale”, evenimentul înscriindu-se în suita manifestărilor desfășurate în cadrul Săptămânii de afaceri „Moldova Business Week 2017”.

Referindu-se la rolul inginerului în dezvoltarea economiei naționale, rectorul UTM, Viorel BOSTAN, prof. univ., dr. hab., a menționat că ingineria a fost și este întotdeauna în inima tuturor schimbărilor, iar inginerii au adus și aduc în continuare o contribuție esențială.

Prof. univ., dr. Viorelia MOLDOVAN-BĂTRĂNAC, consilier principal de stat al Prim-Ministrului RM, a abordat problema dezvoltării învățământului ingineresc în modelul dezvoltării

economice, evidențiind provocările și perspectivele care se prefigurează în acest sens.

Președintele Consiliului de conducere al SA „Moldagroteh”, Valeriu COSARCIUC, a menționat că inginerul este forța motrice a dezvoltării industriei și economiei naționale. Iar Marin CIOBANU, dr. în economie, absolvent UTM, administrator principal al Zonei Economice Libere Bălți, a subliniat necesitatea investițiilor în Zonele Economice Libere, care oferă oportunități reale de an-

gajare pentru ingineri.

În cea de-a doua parte a evenimentului la toate cele 9 facultăți a fost lansată o sesiune de discursuri și discuții despre rolul inginerului în dezvoltarea economiei naționale, provocând studenții care au ales ingineria, dar și decanii facultăților să vorbească despre oamenii de știință – inginerii care nu doar visează să facă lucruri mărețe, ci le și fac să devină realitate.

Studenții și masteranzii care au dorit să afle ce oportunități noi de angajare se deschid au putut participa la panelul III, în cadrul căruia a fost organizat, de asemenea la facultăți, Târgul locurilor de muncă și al stagiilor de practică la întreprinderi. Au participat reprezentanți a peste 120 de companii autohtone și cu capital mixt, studenții având astfel posibilitatea să discute direct cu reprezentanții companiilor și cu profesioniști din diverse domenii.